

Всероссийский проект

За это я люблю Россию



С 4 по 6 ноября в городе-герое Смоленске прошел финал Всероссийского конкурса «За это я люблю Россию». Это один из крупнейших проектов о городах нашей страны, нацеленный на объединение участников между собой и формирование патриотического сознания у молодежи.

Всего в конкурсе приняли участие более 300 студентов из 8 федеральных округов. Делегация Волгоградского государственного технического университета насчитывала 30 профактивистов.

Идея конкурса состояла в распространении знаний об истории России и городах среди молодых студентов. Участники поделились своими впечатлениями и мыслями о просторах нашей огромной страны, а также стали свидетелями замечательного концерта от студентов СмолГУ.

Конкурс длился три дня, каждый из которых был расписан по минутам. За это время участники прошли несколько курсов, побывали на городских экскурсиях и посетили множество мастер-классов. Последний день завершился церемонией награждения.

Студенты с пользой провели время в городе-герое Смоленске и получили массу положительных эмоций, новых знаний и сил!